REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 11.11.2015
Følgende var til stede:


Anne-May Olsen, Atle Jonassen, Kjell Egil Gjerde og Erik Opsal. (Daniel Naglestad meldte forfall).

Følgende saker forelå til behandling:

1. Forliksklage til Kristiansand Forliksråd fra Arnt Steinar Naglestad og Dana Eiendom AS v/Daniel Naglestad.
Eierseksjonssameiet v/adv Mosland har sendt tilsvar til forliksrådet innenfor svarfrist 25.08.2015. Vi har ikke hørt noe fra forliksrådet når eventuell sak er berammet.
2. 
Bruk av fellesrom
Styret registrerer at brukere av fellesrom i liten grad gjør rent etter seg. Ved avholdt styremøte i går 11.11.2015 ser vi at toaletter er skitne, plast duk på bord er skittent, og gulvteppe ikke støvsugd. Styret vil påpeke at brukere av fellesrom skal gjøre rent etter seg. I motsatt fall vil man bli belastet med kostnader for vask. Ellers har styret nå gått til innkjøp av ny støvsuger etter at den forrige forsvant på mystisk vis. Det er i tillegg montert trådløs router i fellesrom, så nå er det dataforbindelse her. Passord til router står på denne bak TV.
3. Avtale med eksterne leverandører
Styret vil over nyttår gå gjennom inngåtte avtaler og servicekontrakter for å se om det er grunnlag for endre på disse, eventuelt innhente priser fra andre leverandører etc.
4. Sykkelparkering i parkeringskjeller
Styret henstiller til alle om å benytte oppmerkede parkeringsfelt for sykler, alternativt egen parkeringsplass eller bod. Sykler skal parkeres tverrstilt i feltene, og på støtte. I dag ser vi at sykler settes på kryss og tvers, og opptar unødig plass. Dette er verst i ytre kjeller ved kjøreport. Det står også parkert defekte sykler som aldri er i bruk. Styret vil i så måte påpeke følgende:

· Defekte sykler som ikke er i bruk,(muligens også hensatt fra beboere som er flyttet), og sykler som parkeres uten støtte og opptar langt mer plass enn nødvendig bes flyttet til egen bod. Styret vil med jevne mellomrom få vaktmester til å merke slike syklet med «flyttemelding». Disse vil etter en stund bli fjernet fra p-kjeller av styret. Sameiere som leier ut sine leiligheter bes melde dette til sine leietakere.

Styret har også mottatt klager fra sameiere som har bod i p-kjeller som ikke er plassert ved egen parkeringsplass. Disse bodene har oppmerket passasje inn til boden. Det oppleves da at andre benytter denne passasje til parkering av sykler og annet. Styret henstiller at slik praksis opphører.
5. Driften så langt i 2015.
Så langt styret er kjent med er driften i Sameiet i overenstemmelse med budsjetter. Imidlertid er det en episode som har påført oss kostnader. Vi hadde i forbindelse med lynnedslag/tordenvær i sommer ca 30.07.2015 ødeleggelser på elektronikk heis i Bygg 3, og callinganlegg i alle byggene. Dette har medført kostnader i etterkant på ca kr.66.000,- som er belastet driften. Styret har oversendt saken til vårt forsikringsselskap og har håp om at deler av dette beløpet kan bli refundert.
6. Nye styremedlemmer fra 2016.
Anne-May Olsen og Kjell Egil Gjerde er på valg til våren. Disse skal erstattes med 2 nye styremedlemmer. Det arbeides fra styrets sin side med å finne nye kandidater. Det er ønskelig at nye styremedlemmer kommer fra Bygg 2 og 1, samt at styret også får kvinnelig representasjon. Styret henstiller til kandidater som ønsker å gjøre en innsats i styret om å melde slik interesse allerede nå. Vi er pliktig til å ha et styre, som også er basert på frivillighet fra sameierne. Så vi håper motiverte og interesserte sameiere er villig til å ta stafettpinnen videre.
7. Avlesing fjernvarme 2015 og strøm el-bil lading.
Rørleggerfirma Hallvard Thorsen AS vil foreta avlesing av alle målere for fjernvarme i løpet av desember 2015. Deretter blir forbruk fakturert den enkelte sameier som tidligere år.
Styret vil lese av strømmålere i p-kjeller rundt strømforbruk ladere elbiler. Faktura bil sendt berørte sameiere.
Kristiansand, den 12.11.2015
Styret
