Brannsikring

Eierseksjonssameiet Otra Amfi (Sameiet) har felles brannalarmsystem med detektorer i samtlige leiligheter og i fellesarealene. Alarmsystemet er koblet til «110 – Brannsentral».
Branninstruks

Sameiet har utarbeidet branninstruks som beskriver hvordan man skal forholde seg ved brannalarm, ved brann og dersom sprinkleranlegget utløses. Branninstruksen skal gjøres tilgjengelig i alle leiligheter, også utleie leiligheter. Dette er sameiers ansvar. Vi presiserer at ALLE plikter å kjenne innholdet i branninstruksen. Vi konstaterer dessverre at instruksen ikke alltid blir fulgt. 

Ved falske brannalarmer pålegger branninstruksen at den som utløser alarmen, skal sørge for at denne blir tilbakestilt. Dette gjøres på display som er i alle oppganger/etasjer, og lett tilgjengelig for alle leiligheter. Dersom Sameiet blir fakturert for unødvendige utrykninger fra brannvesen grunnet falske alarmer, har styret gjort vedtak om at disse kostnadene fra og med 15. mai 2014 vil bli belastet den leiligheten som utløste alarmen.

Det er alltid sameier som er ansvarlig overfor Sameiet, og det er derfor Sameiet som vil bli fakturert. 


Detektorhode

Det er montert detektorhode i taket i samtlige leiligheter. Detektorhodet får strøm fra alarmanlegget – det har IKKE batteri som skal skiftes.

Detektorhodet skal ALDRI skrus ut av beboerne. Vi opplever likevel at beboere skrur ut detektorhodet når alarmen går. På den måten setter man både eget og naboenes liv og sikkerhet i fare. Når brannalarmen går, skal man straks forlate bygningen inntil faren er over.

Brannsikkerheten i Sameiet er derfor avhengig av at ALLE detektorene fungerer. Demontering av detektorhodet fører også ofte til langvarige feil på alarmanlegget, og kan medføre at anlegget ikke fungerer når det trengs.

Det fører dessuten til kostnader og ekstraarbeid for Sameiet når vi må ha montørfirma inn for å rette feil, eller når vi ikke får utført lovpålagt klokketest på forsvarlig måte. Styret har på bakgrunn av dette vedtatt å innføre et gebyr for å demontere detektorhodet lik direkte kostnader til montørfirma.
 Også her er det Sameiet som vil få fakturaen.
Sprinklerhode

Alle leilighetene er tilkoblet sprinkleranlegg, og har installert sprinklerhoder. Disse er montert i taket. Antall sprinklerhoder varierer etter leilighetenes størrelse og beliggenhet.

Sprinklerhodet inneholder en sikring som smelter ved høy temperatur og åpner for fri flyt av vann fra hodet.

På den ene siden er sprinkler et meget godt vern mot brannskader, både på eiendom og personer.  På den andre siden representerer det en risiko for vannskader. Sikringen er også følsom for slag og støt, og kan utløses hvis man kommer borti sprinklerhodet ved et uhell. Dette vil medføre store vannskader i leiligheten. Da er det viktig å kjenne til branninstruksens bestemmelser om forholdsregler ved utløsning av sprinkleranlegget!


Brannslukkingsapparat

Alle leilighetene skal ha et brannslukkingsapparat. Apparatet skal følge leiligheten ved salg.

Våre brannslukkingsapparater er 6-kilos apparater av pulvertypen. De skal kontrolleres/etterses årlig: Vend først apparatet på hodet et par ganger for å «riste løs» pulveret. Kontroller deretter at viseren på manometeret peker på det grønne feltet.
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