REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 01.03.2016
Følgende var til stede:


Anne-May Olsen, Atle Jonassen, Daniel Naglestad, Kjell Egil Gjerde og Erik Opsal.
Daniel Naglestad deltok ikke på sak 5 grunnet inhabilitet.

Følgende saker forelå til behandling:

1. Gjennomgang årsmøtet i Sameiet 2015.
Det var ved fristens utløp for innsending av saker som ønskes behandlet på sameiermøte 13.04.2016 ikke kommet noen saker til styret. Styret ønsker selv å fremme sak på oppdatering av Husordensregler. Forslag til reviderte Husordensregler blir sendt ut sammen med årsmøteinnkalling i uke 13.
2. 
Status gjenstående arbeider
Styret har bedt Veidekke om avklaring på når man starter opp utbedring av gulvknirksaken. Vi avventer tilbakemelding på oppstartdato.
3. Styremiddag.
Anne-May Olsen og Kjell Egil Gjerde trer ut av styret i forbindelse med valg 13.04. Dagens styre har da (inklusive 2 år i interimsstyre før innflytting) vært aktivt i 5 år. Styret vedtok at Anne-May og Kjell Egil «takkes av» med en middag for styret som belastes Sameiet.
4. Gjesteparkeringsplasser
Det er nå trykket opp «varsellapper» som vil bli lagt under vindusvisker på biler som benytter gjesteplassene i strid med ordensregler.
5. Rettsak
Sameiet er saksøkt av Dana Eiendom AS og Arnt Steinar Naglestad som ønsker saken opp for Tingretten. I den forbindelse har Atle Jonassen og Erik Opsal deltatt i 2 møter med adv. Mosland for å forberede tilsvar til Tingretten. Det forventes at saken kommer opp for Tingretten innen 6 måneder. Det vil bli redegjort kort for saken på årsmøtet 13.04. Styrets leder må møte i rettsaken som antas å vare 2 dager. I den forbindelse innvilget styret å dekke tapt arbeidsfortjeneste for styreleder i forbindelse med rettsaken. Beløpet vil bli forsøkt medtatt i sakens salærkrav.
Kristiansand, den 02.03..2016
Styret
