REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 10.02.2016
Følgende var til stede:


Anne-May Olsen, Atle Jonassen, Daniel Naglestad, Kjell Egil Gjerde og Erik Opsal.

Følgende saker forelå til behandling:

1. Gjennomgang servicekontrakter for Sameiet.
Styret hadde gjennomgang av servicekontrakter for å se på om eventuelt noen av disse skulle reforhandles. Flere av disse inneholder elementer av lovpålagt vedlikehold knyttet til brannsikring ol., samt at vi fortsatt er i garantiperiode for flere av fagene.  Imidlertid har styret besluttet at følgende avtaler vurderes i forhold til å innhente pris og alternative leverandører:

· GK Norge AS: Service på ventilasjonsanlegg. Her innhentes tilbud fra flere leverandører, da nåværende avtale er sagt opp grunnet høy pris.

· Canal digital AS: Styret har fått forespørsel fra GET som har ønsket å gi pris på videre leveranse når vår kontrakt med CD går ut i august 2016. Styret avventer et eventuelt tilbud fra GET for så å vurdere dette.
2. 
Status gjenstående arbeider
Veidekke er nå i gang med garantiarbeider på gulv som skal utbedres for gulvknirk. Styret har også mottatt bekreftelse på at foreldelsesfrist for dette og lekkasje i parkeringskjeller er utsatt til 01.05.2017. Styret vil purre og medvirke til at plan for videre utbedring av leiligheter med gulvknirk blir fulgt opp. Det antydes videre fremdrift fra mars 2016. Det presiseres at sameiere også følger opp sin egen leilighet for utbedring av gulvknirkproblemet.
Andre mangler som gjelder fellesarealer følges opp av styret mot Veidekke.
3. Årsregnskap og styrets årsberetning
Årsregnskap og styrets årsberetning for 2015 er gjennomgått og godkjent av styret. Videre behandling er at dette sendes Sameiets revisor for gjennomgang. Årsregnskap 2015, styrets årsberetning 2015 og budsjett 2016 blir sendt ut til alle sameiere i forbindelse med innkalling til årsmøtet for 2015 som avholdes 13.04.2016. 
4. Kandidater til styret for perioden 2016 – 2017.
Etter siste styremøte har flere meldt sitt kandidatur for å stille til valg på årsmøtet, i og med at 2 styremedlemmer er på valg, og ikke ønsker gjenvalg. Styret tar kontakt med disse for å få endelig bekreftelse fra dem før årsmøtet. Navn og forslag til nye styremedlemmer sendes ut sammen med årsmøteinnkallingen.
5. Gjesteparkeringsplasser i parkeringskjeller
Styret vil vurdere hvorvidt det er mulighet for å merke opp ytterligere gjesteparkeringsplasser i parkeringskjeller utover dagens 4. Man ser for seg minst 1 slik plass ute ved siden av parkeringsplass 1 ved inngang til bygg 1. Denne vil i tilfelle bli målt opp og merket. Videre vil styret sørge for at det blir trykket opp «varsellapper» med tekst som beskriver regler for bruk av gjesteplasser. Disse vil bli plassert synlig på biler som benytter gjesteparkeringsplassene i strid med gjeldende regler. (Synlig parkeringsbevis og max inntil 24 timer).
6. Ladepunkt el-biler.
Det er nå solgt nok et ladepunkt i ytre parkeringskjeller, slik at det nå er 3 ledige punkter igjen. På grunn av nye regler for brannsikring knyttet til slike anlegg har Bravida måttet bytte ut sikringene i skapene fra 16A til 10A. Dette fordi dagens sikringer ikke er lovlige. Dette medfører at full lading av biler tar lengre tid enn ved 16A sikringer.
Kristiansand, den 11.02.2016
Styret
