REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 12.08.2015

Anne-May Olsen, Atle Jonassen og Erik Opsal.
Videre deltok advokat Jens Arne Mosland fra advokatfirma Kjær & Co.


Daniel Naglestad var ikke innkalt grunnet inhabilitet.
Følgende saker forelå til behandling:

1. Forliksklage til Kristiansand Forliksråd fra Arnt Steinar Naglestad og Dana Eiendom AS v/Daniel Naglestad.
I denne saken er det sendt inn forliksklage til Kristiansand Forliksråd fra Arnt Steinar Naglestad og Dana Eiendom AS v/Daniel Naglestad, der de hevder at de ikke er bundet av den vedtektsendring som ble vedtatt i Sameiermøtet 25.mars 2015, slik at de kan fortsette med korttidsutleie til ferieleiligheter, turistutleie eller «hospitsvirksomhet».

Fremdriften vil være at det inngis tilsvar til forliksrådet innen fristen den 28.august 2015. Deretter vil saken bli behandlet i forliksrådet, og deretter vil den bragt inn for Kristiansand tingrett. Det vil sannsynligvis bli en rettsak i tingretten en gang i løpet av vinteren og en dom i saken før ordinært sameiermøte i mars 2016.

Det foreligger en forsikring som dekker sameiets advokatutgifter med en egenandel på 25%. Forsikringen dekker ikke idømte saksomkostninger (motpartens saksomkostninger) dersom vi taper saken. Dette kan medføre utlegg for den enkelte sameier i neste omgang.
Sameiet er representert med advokat Mosland hos advokatfirma Kjær & Co i saken.
2. 
Brudd på ordensregler, vedtekter m.m.
Styret har mottatt klage fra sameier på omfattende husbråk fra ettermiddag 10.08. til morgenen 11.08. Saken ble behandlet i styremøtet, og aktuelle sameier er meddelt skriftlig advarsel for forholdet. Det er viktig at alle beboere i sameiet umiddelbart melder til styret ved brudd på ordensregler og vedtekter. Styret vil da slå ned på slike forhold, og kommer til å følge opp grove brudd med skriftlige advarsler til aktuelle sameiere.
3. Andre forhold
Det forelå ikke andre saker til behandling, men følgende saker blir fulgt opp av styret.

· Inngå avtale med Viking eller andre om borttauing av feilparkerte biler på gjesteplassene.

· Installere dusj i fellesrom (Hallvard Thorsen AS)
· Kartlegge mulighet for fotoceller på lys i p-kjeller og trappeoppganger. (Bravida AS)
Kristiansand, den 13.08.2015
Styret
