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HUSORDENSREGLER FOR
SAMEIET OTRA AMFI

Husordensreglene er revidert i ordinært Sameiermøte 13. april 2016. 

Formålet med disse husordensregler er å ivareta og sikre alle beboerne ro, orden og trivsel i sameiet, samt ivareta sameiets sikkerhet.
Hver enkelt beboer er ansvarlig for at bestemmelsene i husordensreglene blir overholdt.

Brudd på reglene vil bli påtalt skriftlig fra styret i sameiet. Gjentatte brudd kan få konsekvenser ved at det blir tatt skritt som kan føre til utkastelse. Ved innflytting skal styret sørge for at husordensregler og vedtekter utleveres til nye beboere, som på sin side plikter å gjøre seg godt kjent med disse
1. Endringer av husordensregler

Husregler for Otra Amfi kan kun endres i Sameiermøte innkalt etter ordinære regler knyttet til slikt møte og med minimum alminnelig flertall. Ved stemmelikhet avgjøres saken ved loddtrekning.

2. Ro i fellesarealer, takterrasser etc.

Det skal være ro i fellesarealer, på takterrasser etc. fra kl. 23.00 – 07.00. I denne perioden skal man også utvise tilstrekkelig hensyn m.h.t. støy i leilighetene.


Unødig støy, som snekring, bruk av støyende verktøy etc. bør unngås før kl. 08.00 og etter kl. 19.00. Om nødvendig skal nabovarsel gis.

3. Avfallshåndtering


Sameiets system for avfallshåndtering (plassert utenfor bygget ved nedkjøring til P-kjeller) skal benyttes, og avfallet skal sorteres korrekt i de forskjellige containere.

Avfall skal under ingen omstendighet lagres eller oppbevares i fellesarealet.

4. Røyking, bruk av grill og åpen ild.

Det er røykeforbud og forbud mot all bruk av åpen ild i alle fellesområder, herunder på takterrasser.

Bruk av grill skal skje i samsvar med styrets retningslinjer for slik bruk. Bruk av kullfyrte griller, herunder engangsgrill er ikke tillatt i sameiet, hverken i fellesarealer, takterrasser eller på egne private terrasser og verandaer. 


Sneiper, brukte fyrstikker etc. skal ikke kastes i noen del av sameiets fellesområder.

5. Dugnad
Det vil, når styret finner det nødvendig, bli avholdt felles og obligatorisk dugnad. Dugnadsgebyr for ikke å møte til slik dugnad er NOK 500 pr. leilighet.

6. Skader eller ulemper som påføres sameiet


Sameier er helt ut ansvarlig (også økonomisk) overfor sameiet for de skader eller ulemper man påfører sameiet eller sameiets eiendom. Dette gjelder også skader og ulemper påført av leietakere, besøkende og andre personer som sameier svarer for i sin husholdning.
7. Bruk av fellesskapets strøm

Lading av el-biler, bruk av strøm til kupe-varmere etc. skal kun foregå via stikkontakter på eget anlegg i parkeringskjeller bygget for dette formål, og som den enkelte sameier kan knytte seg til via innskudd. Det er begrenset antall stikkontakter til dette formål. Felles stikkontakter i parkeringskjeller kan ikke benyttes til slike formål. Et er ikke tillatt å benytte skjøteledning.
8. P-plass for HC-trengende

HC-trengende med HC-bevis har fortrinnsrett til å få tildelt HC-tilpassede parkeringsplass. I så fall vil det bli foretatt en loddtrekning blant de sameiere som har fått tildelt slik plass tidligere, men som ikke kan fremlegge HC-dokumentasjon for en slik plass. Disse må så evt. bytte plass med HC-trengende.
9. Gjesteparkering

Gjesteparkeringsplassene kan kun benyttes med gyldig gjesteparkeringskort (2 stk pr. leilighet med påtrykt leilighetsnummer) og maks i 24 timer.

10. Bruk av fellesrommet og takterrasser etc.

Bruk av fellesrommet, takterrasser etc. skal følge sameiets vedtatte rutiner for disse.

11. Husdyr

Sameiet tillater husdyrhold som anses naturlig for slike bygg, f.eks. hund og katt etc., men ingen husdyr må være til sjenanse for andre beboere.

12. Parabolantenner

Parabolantenner tillates ikke satt opp på balkonger eller terrasser.

13. Utendørs dekorasjoner

Utendørs dekorasjoner (for eksempel juledekorasjoner) må ikke være til sjenanse, for eksempel ved blinkende eller sterkt kulørte lys, for andre beboere.

14. Balkongflagg

Evt. balkongflagg skal gjennomføres etter lik standard, kvalitet og flaggstørrelse etter sameiets nærmere beskrivelse. 
15. Utvendige persienner


Utvendige persienner skal ha en lik utførelse og være av lik kvalitet og farge.
16. Privatisering av fellesarealer


Fellesarealer skal ikke privatiseres.
17. Utleie av leiligheter
Sameiere som leier ut sine leiligheter plikter å sette leietakere inn i alle forhold som knytter seg til sikkerhet, og ordensregler. Det vises spesielt til forhold omkring brannvarslingsanlegg og avstilling av dette, samt sette leietakere inn i brannrutiner og branninstruks. Leietakere skal også spesielt informeres om rutiner for bruk av gjesteparkeringsplasser og søppelhåndteringsanlegg.
Kristiansand 13. april.2016
Styret.
