REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 18.01.2016
Følgende var til stede:


Anne-May Olsen, Atle Jonassen, Kjell Egil Gjerde og Erik Opsal. (Daniel Naglestad møtte ikke).

Følgende saker forelå til behandling:

1. Årsmøte 
Det ble besluttet at ordinært sameiermøte avholdes onsdag 13.04.2016 i Niels Henrik Abels Hus, Tordenskioldsgate 68, Kristiansand. Styret kommer tilbake med innkallinger og sakspapirer senere i henhold til de frister som fremgår av lov og vedtekter.
2. 
Status gjenstående arbeider
Slik vi har forstått Veidekke, går man nå i gang med utbedring av gulvknirk i leiligheter. Det er oppstart i morgen, og det er viktig at alle som har problemer med gulvknirk følger opp slik at Veidekke sine folk nå besøker dere og avtaler videre fremdrift. Veidekke har lovet å komme med en avtale som forlenger foreldelsesfrister dersom utbedringsarbeider drøyer ut. Forslag til avtale skal foreligge i løpet av januar måned. Det understrekes fra styret at dette er en individuell sak, som det påhviler den enkelte å følge opp.
Videre vil styret følge opp avtaler og utbedringer som gjelder lekkasjer i parkeringskjeller. Her har vi også bedt om skriftlig avtale som forlenger eventuelle foreldelsesfrister.
Fukt i strømskap i parkeringskjeller. Vi har opplevd kortslutning og strømbrudd grunnet betydelig problemer med fukt/kondens i alle strømskapene i parkeringskjeller. Styret følger opp mot Veidekke og Bravida.

Rust på stålrammer for glasstak på terrasser/verandaer. Her er avtalen at de som har problemer med dette vil få dette utbedret så snart det blir varme i vært.

Dersom sameiere opplever andre mangler i sine leiligheter, så er det viktig at dere tar dette nå. Garantitider og reklamasjonsfrister kan være i ferd med å innhente oss.

3. Avtale med eksterne leverandører
Styret vil på styremøte i februar gå gjennom inngåtte avtaler og servicekontrakter for å se om det er grunnlag for å reforhandle disse, eventuelt innhente priser fra andre leverandører etc.
4. Sykkelparkering i parkeringskjeller
Styret har fra siste styremøte i november 2015 og frem til midt januar 2016 hatt fokus på defekte sykler og sykler som mulig er «fraflyttet» i parkeringskjeller. Dette har medført at vi har fått til en opprydding på sykkelparkeringsplassene. 3 av totalt ca 10 sykler som var «merket» er kjørt bort av vaktmester.
5. Driften så langt i 2015.
Så langt styret er kjent med er driften i Sameiet i overenstemmelse med budsjetter. Årsregnskap for 2015 er ennå ikke avsluttet. Det ble i romjula montert nedløp for regnvann fra tak på trappehus og ned på takterrasser. Dette er belastet driften og regnskapet for 2015. Ellers vil økonomi og drift bli belyst på årsmøtet i sameiet.
6. Nye styremedlemmer fra 2016.
Anne-May Olsen og Kjell Egil Gjerde er på valg til våren. Begge har frasagt seg gjenvalg. Disse skal dermed erstattes med 2 nye styremedlemmer.  Styret har 2 mannlige kandidater som er villig til å stille til valg på disse plassene, men ingen kvinner. Det vil i så fall medføre at styret blir uten kvinner, samt uten representanter fra Bygg 1. Ber sameierne tenke på dette, og eventuelt melde sitt kandidatur. 
7. Avlesing fjernvarme 2015.
Vi avventer årsavregninger fra forretningsfører, og sender disse ut så snart de foreligger. 
8. Ladepunkt el-biler
Det er fortsatt 4 ledige ladepunkt i parkeringskjeller, dersom noen tenker på å skaffe seg el-bil eller «plug-in» hybrid. Når disse 4 ladepunktene er solgt, vil det medføre betydelige kostnader å utvide kapasiteten i parkeringskjeller.
9. Rettsak vedrørende utleie til sommerhotell.
Styret er blitt muntlig blitt meddelt at Dana Eiendom AS og Arnt Steinar Naglestad vil bringe saken inn for Tingretten. Styret avventer i så fall  stevning i saken.

Kristiansand, den 19.01.2016
Styret
