REFERAT STYREMØTE EIERSEKSJONSSAMEIET 
OTRA AMFI KRISTIANSAND 06.05.2015

Anne-May Olsen, Atle Jonassen, Daniel Naglestad og Erik Opsal.


Daniel Naglestad har fratrådt grunnet inhabilitet i sak omkring vedtekter.
I tillegg møtte sameier Tor Einar Ravnevand som rådgiver etter anmodning fra styret i samme sak.
Følgende saker forelå til behandling:

1. Konfliktsak endrede vedtekter
I forbindelse med varslet mulig søksmål fra Dana Eiendom AS v/Daniel Naglestad og Steinar Naglestad følte styret behov for en gjennomgang av saken for å oppsummere og se på mulige løsninger. 
Slik styret tolker saken så er vedtektene slik de ble endret på Sameiemøtet 25.03.2015 lovlig i stand kommet etter Eierseksjonslovens § 28. Dette fremkommer vel også i brev fra advokat Leknesund datert 09.04.2015. Imidlertid hevder Leknesund at vedtektsendringen ikke gjelder for Dana Eiendom AS da disse ikke har gitt sin tilslutning til vedtektsendringen. Det er nok korrekt, men forutsetter at korttidsutleie som beskrevet i vedtektene ikke er i strid med formålet som er bolig.
For å få en vurdering av dette punktet har styret sendt saken til Kristiansand kommune. Inntil slik uttalelse foreligger, foretar styret seg ikke noe ytterligere i saken. 

Erik Opsal har i samme sak fått mail fra Leif Haugerud / Fergefjellet AS i går 06.05.2015 som melder at de vil bedrive «ferieutleie» sommeren 2015. Styret kan da kun henvise til det som er beskrevet under dette punkt.

Vedlegger for ordens skyld mail fra Leif Haugerud som vedlegg til styrereferat.

2. 
Regler for utleie av leiligheter – Brudd på ordensregler, vedtekter m.m.
Det har i den senere tid vært tilfeller av branntilløp på takterrasse, flere tilfeller der  beboere benytter engangsgriller, samt skarp brannalarm med uttrykning fra brannvesen og evakuering av samtlige 3 bygg. Det kommer også klager på fyll i heiser, takterrasser og felles ganger.  Styret vurderer det slik at mange av disse tilfellene skyldes både manglende kjennskap til, og i noen tilfeller vilje til å etterleve, ordensregler, vedtekter og rutiner ved utløst brannalarm m.m. Her vil hurtig utskiftning av leietakere sannsynligvis medføre at slike problemer øker.

Styret har derfor besluttet å utarbeide «Regler for utleie av leiligheter». Et slikt forslag til regelverk blir sendt ut til samtlige sameiere i løpet av kort tid for eventuelle forslag og tilføyelser. Det vil deretter bli iverksatt.

Dersom styret og sameiet skal ha muligheter til å slå ned på grove brudd på de regler som gjelder i sameiet, er man avhengig av at beboere gir rask melding til styret slik at det kan reageres der og da. Når avvik meldes inn flere uker etter hendelse er det lite styret kan gjøre med slike saker.
Samtlige styremedlemmer med mobiltelefonnummer fremkommer på sameiets hjemmeside under «kontakt».

3. Merking av takterrasser om røykeforbud/griller/bruk av åpen ild.
Det vil bli satt opp oppslag på dørene ut til takterrasser i samtlige 3 bygg, der røykeforbud og forbud mot bruk at kullgriller fremkommer.
Kristiansand, 07.05.2015

Styret

Vedlegg:
· Mail fra Leif Haugerud / Fergefjellet AS
